

平成 20 年 6 月 26 日

各 位

会 社 名 株式会社ケーユーホールディングス  
代 表 者 の  
役 職 氏 名 取締役社長 井上 恵博  
(コード番号 9856 東証第二部)  
問 合 せ 先 取締役経営企画部長 堀内 伸泰  
T E L 0 4 2 - 7 9 6 - 6 1 1 1

(訂正) 「平成 20 年 3 月期決算短信」の一部訂正について

平成 20 年 5 月 14 日に発表いたしました「平成 20 年 3 月期決算短信」において一部訂正がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

【訂正箇所】

1. 退職給付関係 31 ページ

1. 採用している退職給付制度の概要

<訂正前>

(2)制度全体に占める当社グループの掛金拠出割合 (自平成 18 年 4 月 1 日 至平成 19 年 3 月 31 日)

4.3%

<訂正後>

(2)制度全体に占める当社グループの掛金拠出割合 (自平成 18 年 4 月 1 日 至平成 19 年 3 月 31 日)

8.6%

2. 1 株当たり情報

40 ページ

<訂正前>

	前連結会計年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	省略	平成 16 年新株予約権 (新株予約権の数 <u>9,020</u> 個) 平成 18 年新株予約権 (新株予約権の数 1,810 個) . . .

<訂正後>

	前連結会計年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	省略	平成 16 年新株予約権 (新株予約権の数 <u>4,510</u> 個) 平成 18 年新株予約権 (新株予約権の数 1,810 個) . . .

61 ページ

<訂正前>

	前事業年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	省略	平成 16 年新株予約権 (新株予約権の数 <u>9,020</u> 個) 平成 18 年新株予約権 (新株予約権の数 1,810 個) . . .

<訂正後>

	前事業年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	省略	平成 16 年新株予約権 (新株予約権の数 <u>4,510</u> 個) 平成 18 年新株予約権 (新株予約権の数 1,810 個) . . .

以 上